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中島選手と翁長 (おなが )選手、翁長選手と奥山 (お く や ま )選手、奥山選手と中島選手は、 1 0ｍはなれていま
す 。
中島選手と高橋選手、中島選手と深津選手は、７ｍはなれています 。

⑴正三角形のちょ う点にいる
３人の選手を答えまし ょ う 。

正三角形は 「 3つの辺の長さが等しい三角形 」
なので、長さの等しい中島選手と翁長選手、
翁長選手と奥山選手、奥山選手と中島選手を
つないだ三角形が正三角形です。

答え：中島選手と翁長選手と奥山選手

⑵二等辺三角形のちょ う点にいる
３人の選手を答えまし ょ う 。

二等辺三角形は 「２つの辺の長さが等しい三角形 」
なので、長さの等しい中島選手と高橋選手、
中島選手と深津選手と 、高橋選手と深津選手
をつないだ三角形が二等辺三角形です。

答え：中島選手と高橋選手と深津選手
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パス回しの練習をしています 。

味方をつなぐ黄色い辺で作られた角と 、

相手をつないだ赤い辺で作られた角があります 。

右の図では、 ど ち らが大きいか答えまし ょ う 。

角の大きさは 、角を作っている辺の

開き具合で決まります 。

味方をつなぐ黄色い辺で作られた角と 、

相手をつないだ赤い辺で作られた角のうち

辺の開き具合が大きいのは、

黄色い辺で作られた角です 。

答え：黄色い辺で作られた角


